PRESSEMITTEILUNG
[bookmark: _Hlk170812838]Nach seiner großen Konzerttour präsentiert sich Ben Zucker live mit Band beim Top of the Mountain Spring Concert auf der Ischgl Stage
Ben Zucker, einer der erfolgreichsten Pop-Schlagerkünstler Deutschlands, startet 2026 in ein außergewöhnliches Konzertjahr. Kurz nach Ende seiner bisher größten Tournee zum Jahresbeginn wird er am 19. April 2026 im Rahmen des Top of the Mountain Spring Concerts auf der spektakulären Idalp-Bühne in Ischgl stehen – eingebettet in das Lifestyle-Eventformat „Spring Blanc“, das Wintersport, Kulinarik und Musikgenuss in den Tiroler Alpen verbindet. 
Auf über 2.300 Metern Höhe, mitten im Skigebiet Silvretta Arena, erwartet die Besucher ein Open-Air-Auftritt der besonderen Art: kraftvoll, emotional und mit Blick auf das atemberaubende Alpenpanorama. Damit reiht sich Ben Zucker in die Riege großer Stars ein, die in den vergangenen Jahren in Ischgl aufgetreten sind.
Das Konzert ist Teil des hochkarätigen Veranstaltungsprogramms des „Spring Blanc“, das jährlich im April stattfindet und mit exklusiven Gourmet-Events, Sonnenskilauf und Live-Musik internationale Gäste anzieht. Mit Ben Zucker gastiert dort erstmals einer der populärsten deutschsprachigen Live-Acts.
Mit Kämpferherz auf die größte Bühne seines Lebens
Nur wenige Wochen vor dem Auftritt auf der Ischgl-Bühne geht Ben Zucker auf große Deutschlandtour: Im Frühjahr 2026 startet die „Kämpferherz Arenatour 2026“, die ihn durch 18 der größten Arenen Deutschlands führt. Begleitet von seiner kraftvollen Live-Band, einer spektakulären Inszenierung mit Bühnenbildern, Visuals und Lichtshow sowie einem Set aus neuen Songs und bekannten Hits wird die Produktion zum bislang aufwendigsten Live-Erlebnis seiner Karriere. Der Auftritt in Ischgl ist dabei sein einziges Konzert mit Live-Band in Österreich.
Grundlage für die Tour bildete sein neues Studioalbum „Kämpferherz“, welches am 2. Oktober 2025 erschien. Musikalisch setzt Zucker damit neue Akzente, bleibt jedoch seinem unverwechselbaren Stil zwischen Pop, Rock und Schlager treu. Die Songs sind persönlich, emotional und erzählen von Stärke, Veränderung und dem Mut, seinen Weg zu gehen – zentrale Themen, die sich auch in seiner gleichnamigen Autobiografie „Kämpferherz – Meine Geschichte“ (HEYNE VERLAG) widerspiegeln, welche am 10. September 2025 erschien und DER SPIEGEL bereits in der Veröffentlichungswoche zum Bestseller prämierte.
In der Autobiografie gewährt er intime Einblicke in seinen Lebensweg, seinen künstlerischen Werdegang und die Herausforderungen, die ihn geprägt haben. Ehrlich, nahbar und reflektiert – ein weiterer Meilenstein in einer Karriere, die 2025 auf mehreren Ebenen neue Höhen erreichte.
Mit der Ankündigung des exklusiven Auftritts im Rahmen des „Spring Blanc“ in Ischgl, dem neuen Album, den Vorbereitungen auf seine größte Tour seiner Karriere sowie der autobiografischen Buchveröffentlichung sendet Ben Zucker somit bedeutsame Vorboten auf ein ebenso ereignisreiches Jahr 2026. 
Eintritt: Skipass & Konzert in einem Ticket
Am 19. April 2026 kostet der Tagesskipass inklusive Konzert 95 € für Erwachsene und Senioren sowie 60 € für Kinder (ermäßigt unter 17 Jahren, unter 8 Jahren in Begleitung eines Elternteils frei). Tagesskipässe ohne Konzert sind nicht erhältlich. Der Eintritt zum Konzert ist mit allen gültigen Mehrtagesskipässen (ab 2 Tagen) sowie Saisonkarten Ischgl/Samnaun bzw. Paznaun/Samnaun inkludiert. Am Veranstaltungstag sind keine Schmuggler-, Halb- oder Nachmittagskarten sowie Berg- und Talkarten verfügbar. Gruppentarife oder weitere Vergünstigungen sind ausgeschlossen.
Auch Inhaber von Skiverbundtickets – Freizeitticket Tirol, Regiocard Südbünden, Snow Card Tirol und graubündenCARD – genießen freien Zutritt zum Konzert.
Spring Blanc – Skifun bis Anfang Mai
Ob Skifahrer, Sonnenanbeter, Gourmet oder Musikliebhaber – die Eventreihe „Spring Blanc“ bietet zahlreiche genussvolle Gründe, den Frühling auf den weißen Pisten Ischgls zu feiern. Auf dem Programm stehen Highlights wie der sun.downer (10. & 24. April 2026), das 36. Internationale Frühlings-Schneefest-Konzert auf der Alp Trida mit der Schweizer Schlagerkönigin Beatrice Egli (25. April 2026), das legendäre Top of the Mountain Closing Concert (2. Mai 2026) sowie zahlreiche weitere besondere Erlebnisse. Sonne, Berge und perfekte Firnpisten sind dabei selbstverständlich inklusive.
	Weitere Informationen unter www.ischgl.com.
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