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Sportliche Sommer-Challenge im Paznaun
Vom 18. Juni bis 17. Oktober 2021 können sich aktive Urlauber täglich bei der Paznaun Challenge duellieren. Per Mountainbike oder zu Fuß geht es mit GPS auf ausgesuchte Rennstrecken um sich optimal auf Ischgl Ironbike Marathon, E-Bike-WM für Jedermann, Silvrettarun 3000 oder Silvretta Ferwall Marsch vorzubereiten. Per App getrackt, sind Gewinnchancen inklusive.

Bereit zur sportlichen Urlaubs-Challenge? Mit der Paznaun Challenge stehen Gästen vom 18. Juni bis 17. Oktober 2021 ausgewiesene Strecken des Ischgl Ironbike, E-Bike WM für Jedermann, Silvrettarun 3000 und Silvretta Ferwall Marsch offen. Diese können jetzt - unabhängig von den Terminen der legendären Events - täglich per Mountainbike abgefahren, zu Fuß abgelaufen oder abgewandert und mit der „Paznaun Challenge“-App getrackt werden. Der Clou dabei: Jeder, der eine der Challenge-Strecken erfolgreich beendet und trackt, landet im Lostopf. Teilnehmen ist einfach und kostenlos: App „Paznaun Challenge“ downloaden und registrieren; Strecke auswählen; am angegebenen Startbereich den Start-Button der ausgewählten Strecke drücken damit die Zeit läuft; im angegebenen Ziel den Button erneut drücken und die Zeit wird gestoppt. Vergleich gewünscht? Über die Ranking-Liste besteht die Möglichkeit sich mit anderen Teilnehmern zu vergleichen. Wer die vollständige Strecke abläuft oder abfährt, landet im Lostopf für hochwertige Preise. Die App „Paznaun Challenge“ ist im App Store für iOS und im Google Play Store für Android kostenlos erhältlich und vom 18. Juni bis 17. Oktober 2021 aktiv.
Wer im Sommer 2021 an den Original-Veranstaltungen im Paznaun teilnehmen will: Der Silvrettarun 3000 findet am 17. Juli, der Ischgl Ironbike Marathon am 7. August, die E-Bike WM für Jedermann am 14. August und der Silvretta Ferwall Marsch am 21. August 2021 statt.

Alle Informationen zum Paznaun gibt es unter: www.ischgl.com, www.galtuer.com, www.kappl.com und www.see.at.
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